

**杭州宋城旅游区**  
四大公园 三十大演艺秀 五千间客房  
宋城景区 杭州乐园  
浪浪浪水公园 烂苹果乐园  
咨询电话：400-8888-518

**南美狂欢季**  
这个夏天  
给你讲述冰与火的故事  
活动时间：7月1日-8月31日

## 杭州烂苹果乐园，大型儿童魔幻剧《疯狂的水果》盛大开演，和水果一起疯狂

璀璨的星空、蔚蓝的大海、茂密的丛林、在空中飞翔的水果精灵……你以为这是电影？其实这是杭州烂苹果乐园投入巨资打造的大型儿童魔幻舞台剧《疯狂的水果》，用百老汇舞台剧的创作手法，以魔幻的影视化表现形式，结合高科技、魔术、杂技、歌舞等多种手段，将孩子们带入一个神奇的童话世界。

### 媲美“迪士尼”舞台剧，《疯狂的水果》等二十大演艺秀精彩纷呈

8米高仿真大树，500米长翠绿藤条，1000多个LED组成的漫天繁星，这都是为了《疯狂的水果》所打造的场景氛围之一。整个舞台剧紧扣“环保、智慧、勇气、友谊”，魔幻色彩浓郁。剧目运用了奥运会专用电脑灯，时光隧道、悬空威亚等特技效果，演出期间掌声从未间断过。该剧立意高尚，以舞台剧的形式传递正能量，寓教于乐，在酣然一笑的背后家长和孩子都获得了学习的机会。

除了这台大型魔幻舞台剧《疯狂的水果》，烂苹果乐园还特别推出了《森林奇遇》、《里约度假梦幻季》、《奇幻泡泡秀》等20余台演艺秀，每天轮番上演45场（次）以上。这个夏天，你还不来烂苹果乐园看秀？



### 全室内“冰”凉体验，冰雪童话让你经历“冰河时代大冒险”

除了精彩的演艺秀，你还可以经历一场真正的“冰河时代大冒险”，重磅推出“冰雪童话”，特邀高端冰雕艺术创作团队，用数十吨冰块倾力呈现真冰真雪的魔力。除此之外，乐园30000方全室内空调清凉体验，让您远离高温，尽情享受近百项高科技互动游乐。

地址：杭州萧山区风情大道2555号（杭州乐园旁）电话：0571-82880333

## 杭州浪浪浪水公园，尖端水上游乐巨浪来袭



炎炎夏日，你是否还在为全家人的消暑之旅而发愁？世界杯火热，你是否还在为错过南美之旅而叹气？10万方超大规模水世界，数十项尖端水上游乐，震撼人心的南美狂欢盛宴……这个夏天来杭州浪浪浪水公园尽享南美风情，感受冰火两重天，疯狂一夏。

### 100000平超大体量水世界 树起华东地区水公园新标杆 在这里将玩到国内超新超潮的水上游乐

杭州浪浪浪水公园，毗邻杭州乐园，你可以体验到全国著名的超级大喇叭滑道，极速滑道、时光穿梭滑道，迷旋滑道和滑板冲浪等数十项风靡全球的超级水上游乐设备。从30米高处惊险启动，冲击时速超20米/秒，让你体验无与伦比的刺激。除了惊险刺激的游乐设备，为亲子家庭全新打造的宝贝水世界，让家长和宝贝们尽享全家一起嗨的刺激与欢乐。

### 南美狂欢大巡游、巴西风情水舞派对、足球宝贝秀…… 原汁原味的南美狂欢盛宴，引爆杭城不夜天

绚丽的羽毛、热情的桑巴鼓乐、奔放的舞步以及无处不在的笑脸，这就是超豪华、超盛大的夜狂欢。这里不是里约，而是在浪浪浪水公园。这里有热情如火的桑巴舞娘，活力四射的足球宝贝，南美的土著歌舞表演……而这些精彩的演艺秀今年夏天都将在这里一一呈现，必将引爆杭城不夜天。

南美很远，但浪浪浪水公园就在我们的身边，想体验超嗨的极限水上游乐？想玩转最原汁原味的南美狂欢盛宴？这里就是你不错的选择。

地址：杭州萧山区风情大道2555号（杭州乐园旁）电话：0571-82880333

## 杭州宋城，巴西热辣美女和你一起玩穿越、玩泼水

当南美的热情与泼水的清凉碰撞，当热带风情与古典文化交织，7月1日-8月31日，宋城将带来夏日里的南美狂欢季风暴，让你激情一夏。

### 南美风暴来袭，巴西美女带你玩穿越

宋城特邀巴西美女劲阵南美狂欢季，带领桑巴女郎列队迎宾，带来原汁原味的热带风情：南美足球先生大战宋城蹴鞠小将，精彩堪比世界杯；激情桑巴舞、青春律动舞等南美风情大巡游精彩纷呈；缤纷的大羽毛、热情的比基尼、神秘的天火、动感的DJ舞曲、激情的泼水狂欢和全场同high的互动，欢乐无限。还有全天候的“南美取经”闯关活动，走完取经之路就有赢得万元大奖的机会。

### 勾栏瓦肆 土豪家族 宋城千古情一日千年

2014杭州宋城华丽升级，六大主题街区热闹非凡，大宋博文化体验馆、七十二行老作坊等崭新亮相，高科技体验区失落古城、仙山佛窟区惊喜不断，更有土豪家族手工作坊带你体验消失的手工艺、马味流传千年的味道。“世界三大名秀”之一的大型复辟《宋城千古情》，极具视觉体验和心灵震撼。



宁波自驾游线路：宁波——杭州高速——杭甬高速——杭州绕城高速——宋城  
宋城地址：杭州市西湖区之江路148号 咨询电话：0571-87313101